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Δελτίο Τύπου 
 

Βασίλης Κικίλιας: "Η πρόληψη και η ετοιμότητα απαιτεί τη συνεργασία 
όλων μας και κυρίως της Τοπικής Αυτοδιοίκησης" 

 
 

Κυριακή, 02 Ιουλίου 2023 
 

“H προστασία της ανθρώπινης ζωής και του περιβάλλοντος από τις φυσικές 
καταστροφές, που επιφέρει η όλο και αυξανόμενη κλιματική κρίση, αποτελεί εθνική 
προσπάθεια και απαιτεί τη συνδρομή όλων των συναρμόδιων υπουργείων, των φορέων, 
των Σωμάτων Ασφαλείας αλλά και των συμπολιτών μας” υπογράμμισε ο Υπουργός 
Πολιτικής Προστασίας και Κλιματικής Κρίσης Βασίλης Κικίλιας σε συνέντευξη που 
παραχώρησε στον τ/σ ΣΚΑΪ και στον δημοσιογράφο Γιώργο Αυτιά. 
 
Όπως ανέφερε, στο Υπουργείο ΚΚΠΠ ήδη πραγματοποιήθηκε ευρεία κυβερνητική 
σύσκεψη για την εξέλιξη της αντιπυρικής περιόδου. Την ερχόμενη εβδομάδα θα 
συνεχιστούν οι αλλεπάλληλες συσκέψεις, μεταξύ των οποίων θα είναι με δημάρχους, 
ΔΕΔΔΗΕ και ΑΔΜΗΕ, προκειμένου να υπάρχει συντονισμός σε ό,τι αφορά τα μέτρα και 
τις παρεμβάσεις πρόληψης, και ο κρατικός μηχανισμός να είναι σε πλήρη ετοιμότητα για 
την αντιμετώπιση ενδεχόμενων πυρκαγιών τη θερινή περίοδο που διανύουμε.  
 
“Τα στοιχεία που έχουμε δείχνουν ότι πράγματι υπάρχουν δήμαρχοι που έχουν κάνει 
σωστά τη δουλειά τους, έχοντας αξιοποιήσει τα χρήματα από το Υπουργείο Εσωτερικών. 
Έχουν ξεχορταριάσει, έχουν κάνει τις εργασίες που έπρεπε να γίνουν στους δημόσιους 
δρόμους και σε εγκαταλελειμμένα ιδιωτικά οικόπεδα, σύμφωνα με τη συγκεκριμένη 
διάταξη που έχει περάσει η κυβέρνησή μας, η οποία προβλέπει οι δήμοι να έχουν τη 
δυνατότητα να παρεμβαίνουν και να επιβάλουν πρόστιμα όπου απαιτείται. Υπάρχουν 
όμως και άλλοι δήμοι οι οποίοι δεν είναι σε αυτό το επίπεδο και σε αυτούς τους 
δημάρχους θα επιστήσουμε την προσοχή” δήλωσε ο κ. Κικίλιας. 
 
Ο Υπουργός ΚΚΠΠ πρόσθεσε επίσης  ότι στο Υπουργείο Εσωτερικών γίνονται όλες οι 
απαραίτητες ενέργειες με στόχο την αντιμετώπιση γραφειοκρατικών κωλυμάτων τα 
οποία αποτελούν πρόσκομμα στην άμεση αξιοποίηση κονδυλίων από τους Δήμους και 
τις Περιφέρειες για την υλοποίηση έργων πρόληψης που αφορούν σε φυσικές 
καταστροφές. 
 
Αναφορικά με τις μεταρρυθμίσεις και τις νομοθετικές πρωτοβουλίες που επίκεινται στο 
Υπουργείο ΚΚΠΠ, επισήμανε μεταξύ άλλων τους διαγωνισμούς που έχουν να κάνουν με 
προμήθειες Canadair, ελικοπτέρων, πυροσβεστικών οχημάτων και μέσων ατομικής 
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προστασίας  για τους πυροσβέστες, καθώς και τη συνεχή ενίσχυση σε ανθρώπινο 
δυναμικό με προσλήψεις στην Πολιτική Προστασία και στο Πυροσβεστικό Σώμα μέσω 
ΑΣΕΠ.  
 
Τέλος ο κ. Κικίλιας τόνισε ότι ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης έχει αποδείξει τα 
άμεσα αντανακλαστικά και την αποτελεσματικότητά του στην αντιμετώπιση σοβαρών 
κρίσεων και εξήρε το έργο των Υφυπουργών Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας, Ευάγγελου Τουρνά και Χρήστου Τριαντόπουλου: “Θέλω να εξάρω την 
οργάνωση και το πλαίσιο το οποίο έχει βάλει ο υπηρεσιακός Υπουργός ο κύριος Τουρνάς, 
που παραμένει ως Υφυπουργός. Είναι εξαιρετικός στη δουλειά του. Επίσης, χαίρομαι 
πάρα πολύ που μπαίνει πλέον και ενσωματώνεται στο Υπουργείο Πολιτικής Προστασίας 
και το κομμάτι της Αρωγής. Άρα ο κ. Χρήστος Τριαντόπουλος θα είναι μαζί μας σε αυτή 
την προσπάθεια, καθώς αναβαθμίστηκε περαιτέρω- είναι πλέον Υφυπουργός στο 
Πολιτικής Προστασίας- και έχει φέρει όλες αυτές τις αρμοδιότητες” είπε χαρακτηριστικά 
ο Υπουργός ΚΚΠΠ. 
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